
PAUTA 

Sessão Ordinária do dia 23 de julho de 2018 -    Horário: 19:00 

- Leitura da Ata Nº 012/2018: APROVADA POR TODOS. 

- Leitura do Projeto de Lei Nº 017/2018 que: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONCEDER INCENTIVO À EMPRESA, LOCALIZADA NO 

MUNICÍPIO DE VANINI - RS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. “EM ESTUDO”. 

- Leitura do Projeto de Lei Nº 018/2018 que: ALTERA A LEI MUNICIPAL N. 

720/2003, QUE DISPÕE SOBRE O REGIME JURÍDICO DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE VANINI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

“EM ESTUDO”. 

- Leitura do Pedido de Providência Nº 010/2018 que: JAQUELINE SALETE 

CASTELANI, Vereadora do PP que este subscreve, no uso de suas atribuições legais, 

requer ver com Executivo Municipal a possibilidade de colocação de iluminação pública 

em toda a extensão da Rua Presidente Vargas, principalmente entre a casa de número 555 

até a Capela Mortuária localizada no Município de Vanini – RS. Justificativa: Senhores 

Vereadores o presente requerimento visa a instalação de iluminação pública na Rua 

Presidente Vargas, em especial entre a casa de número 555 até a Capela Mortuária, no 

Município de Vanini – RS, pois não há iluminação pública neste local. Ademais, tal 

iluminação será de suma importância para os Munícipes Vaninenses que residem perto 

do local, para haver uma maior segurança e visibilidade durante o período noturno, bem 

como para todos os cidadãos que usam a Capela Mortuária. APROVADO POR TODOS. 

 

- Leitura do Pedido de Providência Nº 011/2018: AMARLO ANTONIO TRICHEZ, 

Vereador do PP que este subscreve, no uso de suas atribuições legais, requer ver com 

Executivo Municipal a possibilidade de Realizar a Manutenção e/o a concessão de uso 

para uso da Câmara Fria Localizada junto ao Abatedouro Municipal de Vanini. 

Justificativa: Senhores Vereadores o presente requerimento visa a manutenção e/ou a 

concessão de uso da Câmara Fria localizada junto ao Abatedouro Municipal de Vanini, 

devido que seu desligamento prolongado pode acarretar danos e mal funcionamento da 

mesma por falta de utilização e manutenções constantes. Além de pedidos frequentes de 

diversos agricultores que poderiam estar utilizando da mesma para a conservação de seus 

produtos até a comercialização. Tal pedido é de suma importância e urgência pois o tempo 

de inutilização da câmara fria vem se estendo há meses.  APROVADO POR TODOS. 

 



- Leitura do Pedido de Providência Nº 012/2018: AMARLO ANTONIO TRICHEZ, 

Vereador do PP que este subscreve, no uso de suas atribuições legais, requer ver com 

Executivo Municipal a possibilidade de realizar a confecção de prateleiras na cozinha do 

CTG Sentinela da Serra, bem como o calçamento do passeio público na Rua Governador 

Meneghetti, no trecho que corresponde à frente do CTG Sentinela da Serra, neste 

município de Vanini. Justificativa: Senhores Vereadores o presente requerimento visa a 

confecção de prateleiras na cozinha do CTG Sentinela da Serra, bem como o calçamento 

do passeio público na Rua Governador Meneghetti, no trecho que corresponde à frente 

do CTG Sentinela da Serra. A colocação de prateleiras se faz necessária devido uma maior 

organização na cozinha do referido CTG. Além do exposto, este requerimento solicita 

também a construção do passeio público no trecho que corresponde à frente do CTG 

Sentinela da Serra, pois os munícipes e pedestres que utilizam o CTG necessitam andar 

pelo meio da via (rua) – devido ao contorno da ERS 129 não estar concluído, se ressalta 

que o trânsito neste local é intenso e principalmente acarreta perigo aos pedestres. 

APROVADO POR TODOS. 

 

- Leitura do ofício Nº 036/2018; 

 

O Sr. Presidente juntamente com os demais Edis convida a todos para 

participarem da próxima Sessão Ordinária a se realizar no dia 06 de 

agosto às 19horas.   

 

 


